Baxter Community School District
4 Day Instructional Week Survey Results
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Students
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Parents/Guardians

Opposed (43)
21%

Neutral (34)
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Staff

Opposed (4)
8%

Neutral (5)
9%

In Favor (43)
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Community

Opposed (7)
16%

Neutral (7)
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In Favor (30)
68%
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Top Concerns of Parents/Guardians

. No Concern

. Length of School Day

. Academic Performance
. Child Care

. Activities Transportation



